FIDE

PERSONA MORAL

Formato de Autorización de Consulta a Institución de Información Crediticia

PUERTO ESCONDIDO, OAXACA, A 18 DE FEBRERO DE 2025.

NÚMERO DE CRÉDITO: PAEEEMDK11X103329

Por este medio, autorizo expresamente al Fideicomiso para el Ahorro de Energía Eléctrica para que por conducto de sus funcionarios autorizados, lleve a cabo investigaciones sobre el comportamiento crediticio de la Empresa que represento, en las Sociedades de Información Crediticia que estime conveniente

Asimismo declaro que conozco la naturaleza y alcance de la información que se solicitará, del uso que EL FIDE hará de tal información y, de que ésta podrá realizar consultas periódicas de su historial crediticio, consintiendo que esta autorización se encuentre vigente por un período de 3 años contados a partir de la fecha de su expedición y en todo caso, durante el tiempo que mantenga relación jurídica con mi representada. Bajo protesta de decir verdad manifiesto ser Representante Legal de la Empresa mencionada en esta autorización.

Nombre de la Empresa:

R.E. MANAGEMENT S.A. DE C.V.

RFC: RMA131030RP3

Domicilio:

AVENIDA HIDALGO 407, SECTOR HIDALGO, PUERTO ESCONDIDO, OAXACA C.P. 71980

Nombre Representante Legal:

ABELIN PALACIOS CONTRERAS

Estoy consciente y acepto que este documento quede bajo propiedad del Fideicomiso para el Ahorro de Energía Eléctrica y / o Sociedad de Información Crediticia consultada, para efectos de control y cumplimiento del Art. 28 de la Ley para Regular Sociedades de Información Crediticia.

ABELIN PALACIOS CONTRERAS

Asimismo autorizo que la información obtenida pueda ser conocida por las instituciones encomendadas al desarrollo y ejecución del programa : ECO-CRÉDITO EMPRESARIAL MASIVO.

ABELIN PALACIOS CONTRERAS

Para uso exclusivo del FIDEICOMISO PARA EL AHORRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA

Fecha de Consulta:

18/02/2025 10:36 AM

Folio de Consulta:

1605141280

MN-31-01F22



PERSONA MORAL

Formato de Autorización de Consulta a Institución de Información Crediticia

PUERTO ESCONDIDO, OAXACA, A 18 DE FEBRERO DE 2025.

NÚMERO DE CRÉDITO: PAEEEMDK11X103329

Por este medio, autorizo expresamente al Fideicomiso para el Ahorro de Energía Eléctrica para que por conducto de sus funcionarios autorizados, lleve a cabo investigaciones sobre el comportamiento crediticio de la Empresa que represento, en las Sociedades de Información Crediticia que estime conveniente.

Asimismo declaro que conozco la naturaleza y alcance de la información que se solicitará, del uso que EL FIDE hará de tal información y, de que ésta podrá realizar consultas periódicas de su historial crediticio, consintiendo que esta autorización se encuentre vigente por un período de 3 años contados a partir de la fecha de su expedición y en todo caso, durante el tiempo que mantenga relación jurídica con mi representada.

Bajo protesta de decir verdad manifiesto ser Representante Legal de la Empresa mencionada en esta autorización.

Nombre de la Empresa:

R.E. MANAGEMENT S.A. DE C.V.

RFC:

RMA131030RP3

Domicilio: AVENIDA HIDALGO 407, SECTOR HIDALGO, PUERTO ESCONDIDO, OAXACA C.P. 71980

Nombre Representante Legal:

ABELIN PALACIOS CONTRERAS

Estoy consciente y acepto que este documento quede bajo propiedad del Fideicomiso para el Ahorro de Energía Eléctrica y/o Sociedad de Información Crediticia consultada, para efectos de control y cumplimiento del Art. 28 de la Ley para Regular Sociedades de Información Crediticia.

ABELIN PALACIOS CONTRERAS

Asimismo autorizo que la información obtenida pueda ser conocida por las instituciones encomendadas al desarrollo y ejecución del programa : ECO-CRÉDITO EMPRESARIAL MASSAG.

ABELIN PALACIOS CONTRERAS

Para uso exclusivo del FIDEICOMISO PARA EL AHORRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA

Fecha de Consulta:

18/02/2025 10:36 AM

Folio de Consulta:

1605141280